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11 月 10 日に開催した『元気ニコニコ健康まつり』についてレポートします。
　テーマは『食による健康づくり』。とことん『食』にこだわり、小さなお子様から高齢者まで、楽しく健康
について考えられる一日となりました。

　歌、ヴァイオリン、オカリナ、ピアノによる美しい生演奏は、参加した大

勢の親子を魅了。今回の健康まつりに合わせた食べ物をテーマにした楽しい

歌のパフォーマンスにより、五感をめいいっぱい使って、“食べること”の

楽しさを感じることができたようです。

　

　ホールいっぱいに広がる大きな風船の数々、みんな大好き「シラタカレッ

ドダンス」に「エビカニクス」。パワフルな大久保先生の指導に、子どもも

大人も夢中になって楽しんでいる姿が微笑ましく、「子どもと一緒に体を動

かせる機会がなかなかないので思いっきり楽しめた」と大好評でした。

　

　観たくないけど観なくてはいけない映画でした――高校生から寄せられた

感想です。野菜や米、肉、スパイスなどの材料すべてを一から育て、一杯の

カレーライスができるまでの９か月間の全記録。私たちは命を食べて生きて

いることをあらためて実感できました。アフタートークでは、カレーライス

の歴史やレシピ、そして「カレーライスのうた」の生歌をご披露いただき和

やかな雰囲気に。

　

　健康まつりに来場いただき、全ブース制覇できた方は 30ポイント獲得で
す。（来場いただいただけでも 20ポイント獲得）ぜひこの機会に応募ハガ
キをご確認いただき、50ポイント達成した方は『ますます健康になれる景品』
が当たる抽選にご応募ください。

　

・山形おきたま農業協同組合様より、話題の「雪若丸」を提供いただきまし

　た。自分で握る炊き立ての新米おにぎりの味は格別でした。

・すべて白鷹町産の食材で作ったとん汁と郷土料理のかいもちは、ホッとす

　るやさしい味でした。

・鰹、煮干し、野菜３種類それぞれの“だし”を飲み比べ。和食には欠かせな
　い“だし”の味わいと、“だし”をきかせることで減塩にもつながることを体

　験していただきました。
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［ 中央公民館展示案内 ］
デマンドタクシー
運行・予約受付カレンダー

１月

デマンドタクシー予約センター　☎ 85-0365

●１階ロビー
《美術コーナー①》　　　　　　　　
絵画「渓流雪景」／小角又次さん
展示期間：12月に引き続き１月 31日まで
《美術コーナー②》　
昭和の荒砥 写真展
展示期間：１月より２月まで
●１階フロアー
《書道コーナー》
伊藤和子さん（荒砥）・本木雅苑さん（蚕桑）
展示期間：12月に引き続き１月 31日まで

●運行日　毎週月曜～金曜日
●予約受付日　日曜～金曜日（丸印の日）
※利用する際は、前日までご予約ください。ただし、
　当日午後１時以降の便を利用する場合は、当日
　午前９～ 11 時まで予約すれば利用可能です。
●受付時間　午前９時～午後５時
※通常のタクシーとは異なり、乗り合いタクシーの
　ため出発時間や到着時間に幅が生じます。時間に
　余裕もってご利用ください。
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第 381 回　おはなしの会
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◎１月の休館日：１～３・７・14・20・28日
※２月は閲覧のみになります。

◎開館時間 :  午前９時～午後６時　

図書館だより
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●今月の新購入図書 掲載しているのは購入図書の一部ですのでお気軽にお問い合わせください。

９

本に携わる図書館職員がその人生に影響を与えた一冊とはどのよ
うな本でしょうか。県内図書館職員からのおすすめコメントも掲
示しています。一冊一冊に込められた思いとともにご覧ください。

県内図書館・大学図書館職員 339 名が選んだ
山形県図書館大賞2018 ～人生の転機になった１冊～　

　

展示中！
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